

FE DE ERRATAS

En la Publicación del SANEAMIENTO FÍSICO LEGAL DE INMUEBLES DE EMAPAVIGS S.A.C. publicada el día Viernes 16 de marzo del 2018, en el diario El peruano y La Opinión:

DICE:

N°	INMUEBLE	UBICACIÓN	PARTIDA REGISTRAL	ACTOS DE SANEAMIENTO
04	CDB - Pozo Vista Alegre	Mz. M21, lote 34, Calle Atahualpa s/n del CPR Vista Alegre. DPTO: ICA PROV: NASCA DIST: VISTA ALEGRE	Partida N° P05000268	Modificación de Lotización, independización y cualquier otro acto necesario para el saneamiento del predio.

DEBE DECIR:

N°	INMUEBLE	UBICACIÓN	PARTIDA REGISTRAL	ACTOS DE SANEAMIENTO
04	CDB - Pozo Vista Alegre	Mz. M21, lote 34, Calle Atahualpa s/n del CPR Vista Alegre. DPTO: ICA PROV: NASCA DIST: VISTA ALEGRE	Partida N° P05004189 P05000268	Rectificación de Área, Modificación de Lotización, independización y cualquier otro acto necesario para el saneamiento del predio.